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COMITATO REGIONALE LOMBARDIA 
  

 
 

VERBALE N.10 DI RIUNIONE DEL COMITATO REGIONALE LOMBARDIA 
 

Il Comitato Regionale Lombardia si è riunito il giorno lunedi 5 settembre 2016, alle ore 
20,15 presso la sede di via Ovada, 40, per discutere il seguente Ordine del Giorno: 

     1) APPROVAZIONE VERBALE RIUNIONE DI CONSIGLIO PRECEDENTE  
     2) COMUNICAZIONI DEL PRESIDENTE 

    3) COMUNICAZIONI DEL SEGRETARIO 

    4) VARIE ED EVENTUALI 
 NOME INCARICO PRES. ASS. E.MAIL 

Luisa Riboli Presidente X  luisariboli@hotmail.com       
Giuseppe Scuteri Vice Presidente X  gym.scuteri@libero.it  
Oreste De Faveri Segretario  X defaveri.o@libero.it  
 Fabrizio Bronzieri Consigliere X  fabrizio2365@gmail.com  
Alessandro Castelli Consigliere X  castelli_82@yahoo.it  
Rosario Gandolfo Consigliere X  rosario.gandolfo@fgilombardia.it   

Lorenzo Lanza Consigliere X  lorlanza@libero.it  
Giorgio Ricci Consigliere X  ricci-giorgio@libero.it  

Donatella Tonellotto Consigliere X  don.to@hotmail.it  
 
Presiede la seduta la Presidente del Comitato Regionale Lombardia Sig.ra Luisa Riboli. 
Constatata la presenza di 8 componenti su 9 la riunione è giudicata valida. 
Il Consigliere  Gandolfo procede alla lettura del verbale della riunione precedente. 
Il Consiglio approva all’unanimità. 
Il Consiglio esprime parere favorevole alla prima affiliazione delle società Artistica Milano e 
ASD Sportime. Il parere è inviato on line nell’apposito programma federale. 
Su richiesta dei DD.TT.RR. vengono autorizzate alcune variazioni di calendario gare 
regionali nonché l’attività addestrativa del mese di settembre 2016. 
La Presidente Riboli si incarica di contattare il responsabile dei Formatori regionali al fine di 
ottenere quanto prima il calendario della formazione dei prossimi mesi. Allo scopo si 
autorizza una riunione dei Formatori per il 12 settembre p/v.  
In relazione all’esigenza di portare a conoscenza dei tecnici lombardi le nuove norme 
tecniche 2017, vengono autorizzate le “Plenarie” GAF e GAM, rispettivamente a Desio in 
data 18 settembre e a Milano in data 22 settembre 2016. 
Il Consiglio dà mandato alla società Milano 2000 di organizzare la partecipazione di questo 
Comitato all’Open d’Italia di Golf per il 18 settembre 2016 a Monza. 
Vengono nominate le società “di eccellenza” da segnalare alla Regione Lombardia per il 
relativo bando, in base ai criteri emanati dal medesimo Ente. 
Il Consiglio prende atto dello scioglimento del “Gruppo Cerimonie” a causa delle troppe 
rinunce. Vengono altresì fatte alcune valutazioni sull’operato dello stesso. 
Il Consiglio delibera i nominativi da segnalare alla FGI per la composizione della 
Commissione di scrutinio per le elezioni dei rappresentanti dei Tecnici e degli Atleti che si 
svolgeranno il 2 ottobre p/v a Milano presso la sede del C.R.Lombardia.  
Null’altro essendoci da trattare, la riunione viene chiusa alle ore 23,45. 
Milano, 6 settembre 2016. 

 
IL VERBALIZZANTE                                                                 IL PRESIDENTE 

              
          f.to   Rosario Gandolfo                      f.to  Luisa Riboli        


